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Pipusiras 1 HepiBHOCTI 3 napamerpom

Miit namip noJsisirae He B TO-
My, 11100 HaB4YaTH TYT METOLY,
IKOMY KOXKHHUI Mae CJiTyBa-
TH, OO MPABUIBLHO CIIPIMOBY-
BaTW CBiff poO3yM, a TLIbKU B
TOMY, 11100 1T0Ka3aTH, TKUM K-

HOM CIIpSIMOBYBaB ¢ CBIil BJiac-
HUI PO3yM.

Pene [exapt, "MipkyBanms
PO MeToJ"

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM



Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyxk. piBr. Biksaxaparui piBasnHSS
CyKyIHOCTI pIBHSIHB 3 apaMeTPOM

Bigzunaunmo, mo npu pi3HUX 3HAYEHHSX TapaMerpa CyKyIHICTh
)\ ; 1

PIBHAHb 3 TAapaMeTpoM Ma€, B3araji KayKydu, pi3Hy KLIbKICTb
po3B’sg3KiB. Po3risineMo mpukia.

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM



Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyxk. piBr. Biksaxaparui piBasnHSS
CyKyIHOCTI pIBHSIHB 3 apaMeTPOM

Bigzunaunmo, mo npu pi3HUX 3HAYEHHSX TapaMerpa CyKyIHICTh
PIBHAHb 3 TAapaMeTpoM Ma€, B3araji KayKydu, pi3Hy KLIbKICTb
po3B’sg3KiB. Po3risineMo mpukia.
[Ipuksax 1.Po3s’a3aru cykynHICTh PIBHSHB 3 MapaMeTPOM a:
X% =a,
X2 =2-a.

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM



Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyxk. piBr. Biksaxaparui piBasnHSS
CyKyIHOCTI pIBHSIHB 3 apaMeTPOM

Bigzunaunmo, mo npu pi3HUX 3HAYEHHSX TapaMerpa CyKyIHICTh
)\ ; 1

PIBHAHb 3 TAapaMeTpoM Ma€, B3araji KayKydu, pi3Hy KLIbKICTb
po3B’sg3KiB. Po3risineMo mpukia.

[Ipuksax 1.Po3s’a3aru cykynHICTh PIBHSHB 3 MapaMeTPOM a:
X% =a,
XX =2-a.

Posp’sa3anmd.

Pesynprar poss’a3aHHA pIBHAHHA XT gz /XT +ya

X2 = a 306paxkeHo Ha jiarpami:

0 a
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyxk. piBr. Biksaxaparui piBasnHSS
CyKyIHOCTI pIBHSIHB 3 apaMeTPOM

Bigzunaunmo, mo npu pi3HUX 3HAYEHHSX TapaMerpa CyKyIHICTh
PIBHAHb 3 TAapaMeTpoM Ma€, B3araji KayKydu, pi3Hy KLIbKICTb
po3B’sg3KiB. Po3risineMo mpukia.
[Ipuksax 1.Po3s’a3aru cykynHICTh PIBHSHB 3 MapaMeTPOM a:
X% =a,
X2 =2-a.

Posp’'a3anud.

Pesynprar po3p’a3anHsg piBHAHHS
X2 = a 306paxkeHo Ha jiarpami: l / l

PiBusiama X2 = 2 —a Mae po3B’sS3Kn

Tiabku upu 2—a > 0, Tobro upu Xx=+v2—-a XeEQ
a < 2. Pesynbrar po3s’s3aHHs piB- l \ l
HstHHSL X2 = 2— @ 300paskeHo Ha Jia-

2 a

rpami:
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyxk. piBr. Biksaxaparui piBasnHSS
CyKyIHOCTI pIBHSIHB 3 apaMeTPOM
ﬂ.)'[ﬂ p03B7HSaHHH CyKyHHOCTi PO3TJIAHY TUX piBHHHb HaKJIQJa€EMO
O/lHa Ha OAHY ,Z[ia.FpaMI/I 31X pO3B7H3Ka.MI/I i npu IbOMYy OTPUMYEMO
HACTYIHY JllarpaMy:

Xea, X=+,/a, X==+y/4a,
X==+y2-a X=+v2-a XE D

A T W

0 2 a
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyxk. piBr. Biksaxaparui piBasnHSS
CyKyIHOCTI pIBHSIHB 3 apaMeTPOM
ﬂ.)'[ﬂ p03B7HSaHHH CyKyHHOCTi PO3TJIAHY TUX piBHHHb HaKJIQJa€EMO
O/lHa Ha OAHY ,Z[ia,FpaMI/I 31X pO3B7H3Ka,MI/I i npu IbOMYy OTPUMYEMO
HACTYIHY JllarpaMy:

Xea, X=+,/a, X==+y/4a,
X==+y2-a X=+v2-a XE D

A T W

0 2 a

B pesysbrari po3s’sa3uHs CYKYITHOCTEH IPU PI3HUX 3HAYCHHIX I1a-
paMeTpa & OTPUMYEMO HACTYIHY JiarpaMy PO3B’s3KiB:

x=+£/a,
X::l:\/Z—a X=:|:\/2—a X:j:\/a

e N

0 2 a
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyxk. piBr. Biksaxaparui piBasnHSS

CyKyIHOCTI pIBHSIHB 3 apaMeTPOM

3a JI0IOMOroIo JiarpaMy po3B’d3KiB
pil Alarp p

X=+,/a,
X::l:\/Z—a X=:|:\/2—a X::I:\/a

L N

0 2 a

3alUIIeMO BiJIIOBI/Ib, IO CKJIIAETHCA 3 TPhOX IMyHKTIB.

Bigmosige: 1)mpum a<0 x==+v2—a; 2)upu ac[0;2]
X==+ya,x=+v2—a; 3)upu a>2 x==+./a.
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

IIpuknax 2. Po3s’a3aru piBHAHHA 3 napaMeTrpoM a:
p A

X} -2 —a?+2a=0.

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM



Pisusnus i HePiBHOCTI 3 mapamMeTpom Cyx. piss. Bixsagparni pismsmms
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM
[Ipukmanx 2. Po3s’a3aru piBHAHHSA 3 MapaMeTpoM a:
x* -2 —a?+2a=0.

Po3sp s3anns. BuxopucroByiounm 3aminy 3uimnnx t = X, mpu
BCIX 3HAYEHHAX MMapaMerpa & OTPUMYEMO KBAJIPATHE PiBHSIHHS

t2_2t—a?+2a=0.

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM



Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

[Ipukmanx 2. Po3s’a3aru piBHAHHSA 3 MapaMeTpoM a:

X —2x2 —a?+2a=0.

Po3sp s3anns. BuxopucroByiounm 3aminy 3uimnnx t = X, mpu
BCIX 3HAYEHHAX MMapaMerpa & OTPUMYEMO KBAJIPATHE PiBHSIHHS

t2 -2t —a’+2a=0.
Po3p’s3yioun nie pisnanns, maemo D/4=1+a°—2a= (a—1)2>0.
Orxke, KBaJpaTHe PIBHIHHS Ma€ KOPEHi:

tio=1+/(a—1)?=1+]a—1 =1+ (a—1)
(Mu ckopucranucsh Tyt cuiBBignomennam =£|f(a)| ==+f(a)(!)).
B pesyabraTi maemo tp=a, tp=2-—a.
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

[Ipukmanx 2. Po3s’a3aru piBHAHHSA 3 MapaMeTpoM a:

X —2x2 —a?+2a=0.

Po3sp s3anns. BuxopucroByiounm 3aminy 3uimnnx t = X, mpu
BCIX 3HAYEHHAX MMapaMerpa & OTPUMYEMO KBAJIPATHE PiBHSIHHS
t?—2t—a?+2a=0.

Po3p’s3yioun nie pisnanns, maemo D/4=1+a°—2a= (a—1)2>0.
Orxke, KBaJpaTHe PIBHIHHS Ma€ KOPEHi:

tio=1+/(a—1)?=1+]a—1 =1+ (a—1)
(Mu ckopucranucsh Tyt cuiBBignomennam =£|f(a)| ==+f(a)(!)).
B pesyabraTi maemo tp=a, tp=2-—a.
Jasi MaeMo CyKyIHiCTb
X =a

2 2’ Q. Y poss’szano B [Tpukmazi 1.
— e
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

[Ipukmanx 2. Po3s’a3aru piBHAHHSA 3 MapaMeTpoM a:

X —2x2 —a?+2a=0.

Po3sp s3anns. BuxopucroByiounm 3aminy 3uimnnx t = X, mpu
BCIX 3HAYEHHAX MMapaMerpa & OTPUMYEMO KBAJIPATHE PiBHSIHHS
t2-2t—a?+2a=0.

Po3p’s3yioun nie pisnanns, maemo D/4=1+a°—2a= (a—1)2>0.
Orxke, KBaJpaTHe PIBHIHHS Ma€ KOPEHi:

tio=1+/(a—1)?=1+]a—1 =1+ (a—1)
(Mu ckopucranucsh Tyt cuiBBignomennam =£|f(a)| ==+f(a)(!)).
B pesyabraTi maemo tp=a, tp=2-—a.
Jasi MaeMo CyKyIHiCTb

X% =a,

x> =2-a,
Bigmosigs: 1)mpum a<0 x==+v2—-a; 2)upu ac[0;2]
X==+ya,x=+v2—a; 3)upu a>2 x==+./a.

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM

sKy po3B’s3ano B [Ipuxsrazi 1.



Pis

HAHHSA | HEPIBHOCTI 3 mapamerpoM

Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS

BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

[Ipuksax 3. Po3s’a3aru piBHAHHSA 3 MapaMeTpoM a:

X —2x% —

a=~>0.

ted t=1t~Na+li

\//
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

[Ipuksax 3. Po3s’a3aru piBHAHHSA 3 MapaMeTpoM a:
xX*—2%-a=0

Po3sp s3anns. BuxopucroByiounm 3aminy 3uimnnx t = X, mpu
BCIX 3HAYEHHAX MMapaMerpa & OTPUMYEMO KBAJIPATHE PiBHSIHHS

—2t—a=0.

ted t=1+~Na+l

\// .

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

[Ipuksax 3. Po3s’a3aru piBHAHHSA 3 MapaMeTpoM a:

x*—2x%—-a=0.

Po3sp s3anns. BuxopucroByiounm 3aminy 3uimnnx t = X, mpu

BCIX 3HAYEHHAX MMapaMerpa & OTPUMYEMO KBAJIPATHE PiBHSIHHS
—2t—a=0.

Posp’a3yroun 1ie piBasians, Maemo D/4=1+a. Orke, KBagpaTHe

PIBHSIHHS HE Ma€ PO3B’dA3KiB, SKIIO

D<0<«= 14+a<0 <<= a< -1, anpun

D>0<«= 1+a>0 <« a> -1 mae kopeni t=1++va+1.

ted t=1+~Na+l

\// .

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

[Ipuksax 3. Po3s’a3aru piBHAHHSA 3 MapaMeTpoM a:

x*—2x%—-a=0.

Po3sp s3anns. BuxopucroByiounm 3aminy 3uimnnx t = X, mpu

BCIX 3HAYEHHAX MMapaMerpa & OTPUMYEMO KBAJIPATHE PiBHSIHHS
—2t—a=0.

Posp’a3yroun 1ie piBasians, Maemo D/4=1+a. Orke, KBagpaTHe

PIBHSIHHS HE Ma€ PO3B’dA3KiB, SKIIO

D<0<«= 14+a<0 <<= a< -1, anpun

D>0<«= 1+a>0 <« a> -1 mae kopeni t=1++va+1.

Pesysnbrar po3s’a3anHs KBaJIPATHOrO PIBHSHHS 300PaKEHO HA
Jiarpami:

ted t=1+~Na+l

\// .

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM
[Toepratounch g0 3MIHHOI X, MAaeMO

x2—1+\/aT
xed x?’=1—a+1

\// .

Q
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

[Toepratounch g0 3MIHHOI X, MAaeMO

x2—1+\/aT
xed x?’=1—a+1

\// .

Posrngmemo Bumagok a> —1.
[epmre piBustaas X2 = 1++v/a+ 1 wmae po3s’sizkn
x=++1++va+1 npu 6yas-axomy a> —1.

Q
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

[Toepratounch g0 3MIHHOI X, MAaeMO

x2—1+\/aT
xed x?’=1—a+1

\// .

Posrngmemo Bumagok a> —1.
Iepiue pisusinas X2 = 1++/a+ 1 Mae po3s’si3Ku
x=++1++va+1 npu 6yas-axomy a> —1.

Jpyre piBuanas x> =1—+/a+1 mae po3s’s3ku me npu BCix a,
a TUIBKU TIPU TUX, JJIsl STKUX

Q

>
—Va+1>0 < va+1l<1l «— { 21122’ < ac[-10].
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS

BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

Otke, apyre piBHsHEa X° =1—+\/a+ 1 Mae po3s’s3KH JIHIIE TP
ac[-1,0], a came: x=++/1—+a+1.

Pesyaprar po3s’da3aHHd 1ILOIO PIBHAHHY 300parkKeHo Ha jiarpaMi:
Y p

x=+xV1-va+]

—{xed|—
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

O06’enHy0un pO3B’I3KU PIBHSAHB CYKYITHOCTI [IPU PI3HUX 3HAYEH-
HX TApaMeTpa &, OTPUMYEMO HACTYIHUN Pe3yJsbTarT Jjsd 3a/1a-
HOro OIKBaAPATHOTO PiBHSIHHA:

xed x== ]i\/a-l- x== ]+

\/\\/

ne y BunaJiky @€ [—1;0] BpaxoBytoThbcs yci 4 3 MOXKJIMBUX KOM-
Oimariii 3HakiB + 1 —.

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM



Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS

BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

O06’enHy0un pO3B’I3KU PIBHSAHB CYKYITHOCTI [IPU PI3HUX 3HAYEH-
HX TApaMeTpa &, OTPUMYEMO HACTYIHUN Pe3yJsbTarT Jjsd 3a/1a-
HOro OIKBaAPATHOTO PiBHSIHHA:

xed x== ]i\/a-l- x== ]+

\/\\/

ne y BunaJiky @€ [—1;0] BpaxoBytoThbcs yci 4 3 MOXKJIMBUX KOM-
Oimariii 3HakiB + 1 —.

Bigmosige: 1) mpm a< -1 Xe€g;

2) npu a€[-1,00 x==++v1++va+1, x==+y/1-+va+1;

3)mpu a>0 x==++v/1+va+1.

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM



Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

IIpuknax 4. Poss’a3aru piBHAHHA 3 napaMeTrpoM a:
p A

ax* +4x> —-5-a=0.
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

[Ipuksax 4. Po3s’a3aru piBHAHHSA 3 apaMeTpoM a:
ax* +4x> —-5-a=0.

Po3sp s3anns. BuxopucroByiounm 3aminy 3uimnnx t = X, mpu
BCIX 3HAYEHHSX [TapaMeTpa & OTPUMYEMO DIBHAHHS

at?+4t—5—-a=0. (1)
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

[Ipuksax 4. Po3s’a3aru piBHAHHSA 3 apaMeTpoM a:
ax* +4x> —-5-a=0.

Po3sp s3anns. BuxopucroByiounm 3aminy 3uimnnx t = X, mpu
BCIX 3HAYEHHSX [TapaMeTpa & OTPUMYEMO DIBHAHHS

at?+4t—5—-a=0. (1)

I[Ipu a=0 wmaemo jiniiiHe pipasHHES 4 —5=0 <= t = % .
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

[Ipuksax 4. Po3s’a3aru piBHAHHSA 3 apaMeTpoM a:
ax* +4x> —-5-a=0.

Po3sp s3anns. BuxopucroByiounm 3aminy 3uimnnx t = X, mpu
BCIX 3HAYEHHSX [TapaMeTpa & OTPUMYEMO DIBHAHHS

at?+4t—5—-a=0. (1)
I[Ipu a=0 wmaemo qiniitae pipastaag 4 —5=0 < t:%.

[Ipu a# 0 piBuanng (1) e kBagpaTauM. Po3B’a3ytoun e piBHAH-
ust, Maemo D/4=44a(5+a) =a’+5a+4.
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Pisusnus i HePiBHOCTI 3 mapamMeTpom Cyx. piss. Bixsagparni pismsmms
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM
[Ipuksax 4. Po3s’a3aru piBHAHHSA 3 apaMeTpoM a:
ax*+42-5-a=0.

Po3sp s3anns. BuxopucroByiounm 3aminy 3uimnnx t = X, mpu
BCIX 3HAYEHHSX [TapaMeTpa & OTPUMYEMO DIBHAHHS

at?+4t—5—-a=0. (1)

I[Ipu a=0 wmaemo jiniiiHe pipasHHES 4 —5=0 <= t = % .
[Ipu a# 0 piBuanng (1) e kBagpaTauM. Po3B’a3ytoun e piBHAH-
ust, Maemo D/4=44a(5+a) =a’+5a+4.

y=a’+5a+4 .
=0 —0 OrKe, KBajpaTHe DIBHSHHS He  Mae
l l PO3B’3KiB, AKIIO D<0 <

—I—\ / + a 40,

_ <— <— ac(—4,-1).
_4\/'—1 a a2+5a+4<0, ( )
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS

BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

y—a2+5a+4

AL

5 & ac (—00; —4]U[—1;0) U (0;00) piBHAH-
\/'_1 : —2+Va?ibatd

HsI Mae KopeHl { = 3

a#o0,

IIpu D>0 «— 2
a-+5a+4>0,
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS

BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

y—a2+5a+4

AL

5 & ac (—o0; —4]U[—1,0) U (0;0) piBHsH-
\/'_1 : —2+Va?ibatd

HsI Mae KopeHl { = 3

a#o0,

[lpu D>0 «— 2
a-+5a+4>0,

Pesynbrar po3s’s3anns pisasaas at’+4t —5—a=0 306pakenHo
Ha Jiarpami:

t — —2tva’tbatd |
a
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM
[Toepratounch g0 3MIHHOI X, MAaeMO

2 —2—\/a245a+4

X a
_ 2
2 _ 2@ ibard |
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM
[Toepratounch g0 3MIHHOI X, MAaeMO

2 2
2 — 2 v::la+5a+4

_ 2
2 — 2++/a*+5a+4 |

IIpu a=0 smaxomumo X:i\/g/Z.
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM
[Toepratounch g0 3MIHHOI X, MAaeMO

2 2
2 — 2 v::la+5a+4

— 2
2 — 2++/a*+5a+4 |

IIpu a=0 smaxomumo X:i\/g/Z.

3a/uIaeTbCs Po3B’A3aTH CYyKYIHICTD Ipu

ae (-0 —4U[-L0u (0'°°)

Ii mepure piBmsmms X2 = —2= Va2+ 4 Mae po3B’S3KH, SKINO

—2—Va?+5at+4
a

> 0. Ockinbku TYT 9uCENBHUK APOOY BiA eMHUI TpH
BCIX JIOIYCTUMUX 3HAUEHHAX &, TO I HEPIBHICTH BUKOHYETHCS ITPHU
Bimr’emHOMY 3HaMeHHUKY. OTXKe, BKa3aHe PIBHAHHS MA€ PO3B’SI3KN

X = 4/ —2=vaidatd ”3‘?'5&”4 Tinbky npu @€ (—oo; —4]U[—1;0).

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM



Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS

BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

Jlpyre piBusinmst X2 = —2tva+baid “5‘?'5"’“'4 Ma€ PO3B’IA3KH, AKIIO
{ —2++va2+5a+4>0,
—24Va?iBat 5 () a>o,
a - { —2++Va2+5a+4<0,
a<o.

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM



Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS

BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

— /a2
—Zvasatd \ae po3E’A3KH, SKIIO

{ —2++va2+5a+4>0,

Jlpyre piBusinmst X2 =

—24VaiBatd 5 () ey a>o,
a - { —2++Va2+5a+4<0,
a<o.

Posp’sxemo ippaliionaabHi HEPIBHOCTI crcTeM.

—2++vVat+5a+4>0 < Vat+5a+4>2 —

— a?+5a+4>4 < a®+5a>0 < ac (—o;—5U[0;);
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS

BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

— /a2
—Zvasatd \ae po3E’A3KH, SKIIO

{ —2++va2+5a+4>0,

Jlpyre piBusinmst X2 =

—24VaiBatd 5 () ey a>o,
a - { —2++Va2+5a+4<0,
a<o.

Posp’sxemo ippaliionaabHi HEPIBHOCTI crcTeM.

—2++vVat+5a+4>0 < Vat+5a+4>2 —

— a?+5a+4>4 < a®+5a>0 < ac (—o;—5U[0;);

—2+Vat+5a+4<0 < Vat+5a+4<2 «—
{ a+5a+4>0,

a?+5a+4<4 < a®+5a<0,

{ ac (-0 —4U[-1),

ac[-50, < ae[-5-4U[-10.

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM



Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS

BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

Takum arHOM,

{ ac (—w;—5/U[0;00),

—21/a?15at4 a>o,
a 20| acis_qulL0,
a<o0,

ac (0;0),

A ac[-5—-4U[-1,0),

<= ac[-5-4U[-10)U(0;).

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM



Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS

BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

Takum arHOM,
ac (—o;—5U[0;),
a>0,

—2¢Va?i5at4
A >0 <~ ac|[-5—-4U[-10], =
a<o,
ac (0;0), — ac[-5-4U[-1,0)U(0;).

A ac[-5—-4U[-1,0),

Orxe, Tiabku pu a € [—5;—4]U[—1;0) U (0;0) piBHsHHS
X2 = =Zrvatdard “5‘?'5"”4 Ma€ PO3B’sI3KM X = 4/ —2Evadsata “"‘;'5"’“'4 .

3®MII, Kuis Pisusinus i mepisHOCTI 3 mapamerpomM



Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

B pesyabrari orpuMmyemMo HACTYIHY JiarpaMy pPO3B’s3KiB:

X— + —2—+/a?+5a+4

a

X=+ —2++v/a?+5at4

2 “ Xi: +v5/2

T—5—4 -1 oT a

_ —2—+va?+5a+4 _ —2+Va?+5a+4
X==+ —— X== ——g
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Pisasinus i mepiBroOCTI 3 mapamerpom Cyx. pisn. Biksaaparui piBEsHHS
BikBajpaTHi PiBHAHHS 3 apaMeTPOM

B pesyabrari orpuMmyemMo HACTYIHY JiarpaMy pPO3B’s3KiB:
X—=+ —2—+/a?+5a+4

a

X=+ —2++v/a?+5at4

: Xi: +v5/2

T—5—4 -1 oT a

_ —2—+va?+5a+4 _ —2+Va?+5a+4
X==+ —— X== ——g

Bigmosigs: 1) upm a< -5 x:i\/@;
2) mpn A€ [~5—4U[-L,0) x=+/-2Veimeid,
X:i\/@; 3) upu a€ (—4,—-1) xeg;

4) upu a>0 x=4,/=2Evaisaid “3;“56“’4; 5) npu a=0 Xz:l:@.
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